

## Nyilvános közérdekű feljelentés a magyarországi „református egyházi bíróság” magyarság ellenes ítélezési diszkriminációi ellen

**Iratjel:** ref.bir.diszkrim.felj.171101. (Hivatkozás: „Hegedűs Lórántot jogerősen elmarasztalták a reformátusok a Horthy-szobros istentisztelet miatt”. <https://atlatszo.hu/2016/04/05/hegedus-lorantot-jogerosen-elmarasztaltak-a-reformatusok-a-horthy-szobros-istentisztelet-miatt/>.)

A fenti hír szerint „jogerősen elmarasztalta a református zsinat bírósága **Hegedűs Lóránt** református lelkészt a Horthy-szobros istentisztelet miatt”.

Az viszont nem probléma számukra, hogy egy **Csoma Zoltán** nevű, nyírkátai református lelkész a debreceni reformátusok előtt „hálát adott Jehovának” a **2 Mózes 23/20-33.**-ban előírt fajirtásért, és a közönségét is erre biztatta!

Csoma Zoltán büntetlenül felolvashatta az egész szöveget! Utána azért hálálkodhatott nyilvánosan, mert kizárólag a zsidók által elfoglalni akart terület más népeit elűzésében, kiirtásban közreműködő zsidók kaphatnak olyan ivóvizet és olyan kenyeret, ami kigyógyít a betegségekből, akadályozza a meddőséget és hosszú életet biztosít! (Vagyis tiszta desztillált ivóvizet és nátrium-kloriddal jól sózott kenyeret, lásd Talmud, Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap.).

**A MAGYAR GÁRDA MŰKÖDÉSI ENGEDÉLYÉT SOKKAL KEVESEBBÉRT VONTA MEG A POLGÁRI BÍRÓSÁG!**

Tűrhetetlen diszkrimináció az egyházi bíróság részéről amit csinált és amit nem csinált ezekben az ügyekben!

Ha alkotmányos jogállam lenne, nem maradna büntetlenül az ilyen egyházi bírósági diszkrimináció!

Horthy Miklós nemzetmentési tevékenysége nélkül ma már biztosan nem létezhetne Magyarország!

Melléklet: zsidokeresztynepirtasimodszer171031

Verőce, 2017. november 1.

Megbízás nélküli kárelhárítóként, Orbán Viktor miniszterelnök segítségére felelősséggel közreadja:

Tejfalussy András oknyomozó mérnök feltaláló  
(országgyűlési, önkormányzati és tudományos  
akadémiai hatás-mérés tudományi szakértő)  
Magyarország 2621 Verőce, Lugosi u. 71.



**Nyilvános közérdekű feljelentés a magyarországi „református egyházi bíróság” magyarság ellenes ítélkezési diszkriminációi ellen**

Iratjel: ref.bir.diszkrim.felj.171101. (Hivatkozás: „Hegedűs Lórántot jogerősen elmarasztalták a reformátusok a Horthy-szobros istentisztelet miatt”. [https://atlatszo.hu/2016/04/05/hegedus-lorantot-jogerosen-elmarasztaltak-a-reformatusok-a-horthy-szobros-istentisztelet-miatt/.](https://atlatszo.hu/2016/04/05/hegedus-lorantot-jogerosen-elmarasztaltak-a-reformatusok-a-horthy-szobros-istentisztelet-miatt/))

A fenti hír szerint „jogerősen elmarasztalta a református zsinat bírósága Hegedűs Lóránt református lelkészt a Horthy-szobros istentisztelet miatt”.

Az viszont nem probléma számukra, hogy egy Csoma Zoltán nevű, nyírkátai református lelkész a debreceni reformátusok előtt „hálát adott Jehovának” a 2 Mózes 23/20-33.-ban előírt fajtírtásért, és a közönségét is erre biztatta!

Csoma Zoltán büntetlenül felolvashatta az egész szöveget! Utána azért hálálkodhatott nyilvánosan, mert kizárólag a zsidók által elfoglalni akart terület más népeit elűzésében, kiirtásban közreműködő zsidók kaphatnak olyan ivóvizet és olyan kenyeret, ami kigyógyít a betegségekből, akadályozza a meddőséget és hosszú életet biztosít! (Vagyis tiszta desztillált ivóvizet és nátrium-kloriddal jól sózott



Hozzászólók mint Tejfalussy András

**Olivér** · egy éve

Mindaddig, amíg a református egyház bíraskodása az ország és az egyház saját alkotmányát sérti (erről itt olvashatsz: <http://cini-cini-cinikusok...>, minden egyházi bírósági határozatot kalodába zárva köztéri paradicsomhajigálásra kellene kitenni.

^ | ▾ · Válasz · Megosztás ▾

**rgyula** · 2 éve

Mi a bajuk az itteni olvasóknak Horthy Miklóssal? Ez az Elie Wiesel által 1975-ben alapított (1975 by Nobel Prize laureate Elie Wiesel) zsidó magazin ezzel a mondattal kezdi a cikkét:

<http://www.momentmag.com/ho...>

"In 1944, Hungarian Regent Miklós Horthy saved more Jews than anyone else in the world." (1944-ben Horthy Miklós magyar kormányzó több zsidót mentett meg, mint bárki más a világon.)

Másik példa egy svájci JTA zsidó-újságban 1934-ből pedig így fejezi be a cikket:

<http://www.jta.org/1934/12/...>